

Салтыкова Марина Яковлевна. 03.05. 1972 года рождения.

Образование среднее-специальное, окончила Ивановский химико-технологический техникум в 1991 году по специальности художник колорист. В 2023 году прошла курсы повышения квалификации по направлению «Специалист по работе с молодёжью».

С августа 2002г. по февраль 2015г. – работала художником муниципального библиотечного объединения ЗАТО п. Видяево.

С 2015 г. по 2023г. работала художником-оформителем в ДОФе ЗАТО Видяево.

С октября 2023 и по сей день работает в МБУК ЦКД ЗАТО Видяево структурном подразделении по работе с молодёжью «СОПКИ»

Дополнительная информация:

Салтыкова Марина Яковлевна имеет большой стаж и практический опыт работы художника оформителя. **В 2004 году** ею разработан и изготовлен макет «Город Видяево будущего» занявший первое место на II-ом Фестивале молодежи городов ЗАТО «Наш город будущего».

В 2005 году принимала активное и деятельное участие в разработке символов, ЗАТО Видяево – герба и флага. Ею был оформлен новый выставочный комплекс «Островок детства», это красочное панно с персонажами любимых детских сказок.

В 2006 году оформлен эколого-краеведческий уголок в фойе библиотеки; буклеты «Читающий город детства», «Равнение на книгу»; стенд «Читающий матрос». Разработаны логотип и вымпел к проекту «Равнение на книгу».

В 2007 году были разработаны эмблемы и логотипы клуба молодой семьи «Алые паруса»; 1-го фестиваля конкурса поэтов городов ЗАТО Мурманской области «Поэзия в наших сердцах», шевроны для Поисково-патриотического отряда «ЗОВ». Также разработаны и изготовлены костюмы персонажей для театрализованных представлений проводимых МБОУ и администрацией поселка. Награждена Дипломом главы ЗАТО Видяево за участие в I открытом фестивале-конкурсе поэтов городов ЗАТО Мурманской области «Поэзия в наших сердцах».

В 2008 году принимала активное участие в оформлении музея истории поселка и гарнизона Видяево в Доме офицеров гарнизона. Помимо этого был изготовлен буклет клуба молодой семьи «Алые паруса», оформлена фотогазета контрастов «Чтоб мир добрее стал», разработано и оформлено более 10 книжных выставок. Награждена почетной грамотой главы ЗАТО Видяево «За многолетний добросовестный труд, участие в социально-экономической и культурной жизни и в честь 50-ти летия поселка».

В 2009 году оказывала активную помощь детям в подготовке работ к всероссийскому художественному конкурсу. При ее участии был разработан и изготовлен макет по сказкам А.С. Пушкина «Там, на неведомых дорожках», участвовавший в областной выставке-конкурсе детского художественного творчества, посвященной 210-ти летию А.С. Пушкина. Участвовала в разработке сборника «Семья-это главное чудо на свете» за который авторский коллектив Муниципального библиотечного объединения ЗАТО Видяево был награжден дипломом за 1 место в номинации «Семейная книга». Награждена грамотой начальника гарнизона Видяево за активное участие в культурной жизни гарнизона.

В 2010 году отмечена Поздравительным Адресом Главы ЗАТО Видяево за «личный вклад в сохранение и развитие культуры муниципального образования ЗАТО Видяево и активную оформительскую деятельность», Дипломом Главы МО ЗАТО Видяево за I место в фестивале-конкурсе «Город мастеров», Дипломом Начальника отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации ЗАТО Видяево за участие в городском конкурсе-выставке «Мамины руки».

В 2011 году принимала активное участие в разработке и издании первого сборника «Хроника культурной жизни» поселка. Участвовала в разработке и издании буклета семейного клуба «В кругу семьи».

В 2012 году награждена Почетной грамотой и Благодарственным письмом Комитета по культуре и искусству Мурманской области (приказ № 37/л от 16 марта 2012 года).

В 2021 году заняла 1 место в VII Всероссийском конкурсе военного плаката «Родная армия»

В 2022 году стала обладателем гран-при VIII Всероссийского конкурса военного плаката «Родная армия».